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E6_B3_A8_E4_BC_c45_73313.htm (三)在审计Ｔ公司2005年度

会计报表审计的终结阶段，项目经理黄河需要对审计差异进

行分析，以便与Ｔ公司进行沟通。请就下列问题代为做出正

确的专业判断。 10.审计Ｇ公司销售与收款循环项目时，注册

会计师黄河针对资产负债表日后的销货退回列示了如下审计

调整分录：“借：主营业务收入100万元、应交税金──应交

增值税（销项）17万元，贷：应收账款117万元”，“借：存

货90万元，贷：主营业务成本90万元”。在与分录中各项目

的重要性水平进行比较后，黄河发现仅应收账款的调整金额

达到了所属项目的重要性，主营业务收入、主营业务成本、

存货及应交税金的调整金额均低于所属项目的重要性。针对

这一情况，黄河应（ ）。 Ａ. 不建议调整任何项目 Ｂ. 仅建议

调整应收账款项目，其余项目不建议调整 Ｃ. 仅建议调整主

营业务收入、应交税金和应收账款，其余不建议调整 Ｄ. 建

议对调整分录中所列的所有项目进行调整 11.审查Ｇ公司购货

与付款循环项目时，黄河查明Ｇ公司于2005年年初项Ｙ公司

预付货款10万元，用于购买Ｋ产品。2005年12月，Ｇ公司得

知Ｙ公司因转产而无法提供Ｋ产品，相关的款项最早于2006

年5月后收回。 基于Ｇ公司规定按应收账款及其他应收款余

额的10％计提坏账准备，黄河列示了如下的调整分录：“借

：其他应收款10万元，贷：预付账款10万元”，“借：管理

费用──计提的坏账准备1万元， 贷：其他应收款──坏账

准备1万元”。 假定上述分录中对所有项目的调整金额均低



于其所属项目的重要性。黄河的下列做法中，正确的是（ ）

。 Ａ. 将该调整分录整体列入未调整不符事项汇总表中 Ｂ. 将

该调整分录整体列入重分类分录汇总表中 Ｃ. 将第一个分录

列入重分类分录汇总表、第二个分录列入调整事项汇总表 Ｄ.

将第一个分录列入重分类分录汇总表、第二个分录列入未调

整不符事项汇总表 12.审计Ｇ公司的利润表项目时，注册会计

师黄河发现该公司净利润比上年有较大幅度的下降，仅为10

万元。审计过程中发现，影响Ｇ公司净利润的核算误差无一

例外地导致净利润虚增。在列示了数十笔相关的审计调整分

录后，为确定建议调整及非建议调整的核算误差，在下列审

计程序中，黄河可以省略的是（ ）。 Ａ. 将每一笔调整分录

的调整金额同净利润项目的重要性进行比较 Ｂ. 将所有未建

议调整的金额合计数同净利润项目的重要性进行比较 Ｃ. 将

所有未建议调整的金额合计数同未调整的净利润进行比较 Ｄ.

将所有未建议调整的金额合计数同会计报表重要性进行比较 

㈣Ｈ会计师事务所承接了甲、乙、丙公司的验资业务，三个

验资项目成员正在分别实施审验程序。对于在验资过程中遇

到的以下问题，请代为做出正确的专业判断。 10.在对拟设立

企业甲公司的出资者以货币资金方式出资进行审验时，注册

会计师应将收款凭证上列示的款项用途与以下（ ）进行比较

。 Ａ. 银行对账单 Ｂ. 银行函证回函 Ｃ. 货币资金出资清单 Ｄ. 

注册资本实收情况明细表 11.审验乙公司房屋、建筑物出资时

，注册会计师无须注意检查房屋、建筑物的下列（ ）情况是

否符合拟设立的Ｕ公司（筹）与各方签订的合同、协议、章

程的规定。 Ａ. Ｕ公司（筹）的产权证 Ｂ. 名称、建筑结构、

作价依据 Ｃ. 平面图、位置图、坐落地点 Ｄ. 竣工时间、已使



用年限 12.审验丙公司的专利技术出资时，注册会计师无须实

施的审验程序是（ ）。 Ａ. 索取丙公司的专利技术证书，以

证实该专利技术出资前属于丙公司 Ｂ. 检查出资时该专利技

术是否以整体作价 Ｃ. 检查Ｕ公司（筹）与其各出资者签署

的财产权转移手续承诺函中是否包括了对该专利技术转移手

续的承诺 Ｄ. 检查丙公司是否将该专利技术的相关资料移交

给Ｕ公司（筹），并检查国家有关部门对该项专利技术的鉴
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